MonHbINA (haKTOPHbDI 3KCNEPUMEHT )?

N©

onbITa X0 Xy X5 X1%2 Y
1 +1 +1 +1 +1 Y,
2 +1 -1 +1 -1 Y,
3 +1 -1 -1 +1 Y-
4 +1 +1 -1 -1 v,

y=byx,+bx, +b,x, +b,x,x,.




NMonHbIM HDaKTOPHbIN 3KCNEPUMEHT 2’

X, X, X, Xy | XX, | X X 27| X XX y
1a +1 | -1 | -1 -1 +1 +1 | +1 -1 2
2 +1 | +1 | -1 -1 -1 -1 | +1 +1 Y,
3 +1 | -1 | +1 -1 -1 +1 | -1 +1 Y,
4 +1 | +1 | +1 -1 +1 -1 | -1 -1 2
5 +1 | -1 | -1 +1 +1 -1 | -1 +1 Ye
6 +1 | +1 | -1 +1 -1 +1 | -1 -1 Ye
7 +1 | -1 | +1 +1 -1 -1 | +1 -1 Y,
8 +1 | +1 | +1 +1 +1 +1 | +1 +1 Ye




Yucno BO3MOXXHbIX B3aUMOAENCTBUM

k!
C" =
) m!(k—m)!’

roe K — 4ncno @(akTtopoB, M - 4YUCNO 3JIEMEHTOB BO
B3aMMOJENCTBUM.

ana nnaHa 2% yncno napHbIX B3aUMOAENCTBUIA PaBHO LLECTU

. A

6.




Opo6HbIN (PaKTOPHbLIN 3KCNEPUMEHT

y y 2
MonHbI haKTOPHbIM 3KCnepUMeHT 2

y=byx,+bx, +b,x,+b,x,x,.

b, =0 X3 = X X X
N2 (x3)
onbITO | X, X, X, X, y
B X,
1 + - - + Ye
2 + + - -~ Y,
3 + - + - Y5
4 + + + + Vg




Opo6HbIN (PaKTOPHbLIA 3KCNEPUMEHT

Xy = =X XX,

NO (x3)
X X X y
OMNbITOB 0 1 2 X, X,
1 + = = - Y,
2 + + - + Ye
3 + - + + Y,
4 + + + - Y,




e




YcnoBHble 0603HavYeHnsa APO6HbIX pernJimKk u
KOJINYECTBO ONnbITOB

KOMMYECTBO YcnoBHoe Konnyectso Konnyectso
haKTOpOB ApobHaa pennuka obo3HaueH | onbITOB ANA onbITOB ANSA
P ne 003 Nd3
3 1/2-pennuka ot 23 231 4 8
4 1/2-pennuka ot 24 241 8 16
5 1/4-pennuka ot 2° 2°72 8 32
6 1/8-pennuka ot 2° 26-3 8 64
7 1/16-pennuka ot 27 274 8 128
5 1/2-pennuka ot 2° 2°>-1 16 32
6 1/4-pennuka ot 2° 2672 16 64
7 1/8-pennuka ot 2’ 2773 16 128
8 1/16-pennuka ot 28 284 16 256
9 1/32-pennuka ot 2° 2°-° 16 512
10 1/64-pennuka ot 210 210-6 16 1024
11 1/128-pennuka ot 21! 211-7 16 2048
12 1/256-pennuka ot 212 212-8 16 4096
13 1/512-pennnka ot 213 21379 16 8192




Bbi60p nonypennaumk

Lse nonypenaukn 27 ( Lx;=xx, II. x; ==Xx,X,)

+1=xx,x;, —1=xx,%;.

] = XXy X5,

2 . 2. _ 2

bl_)B1+B239 bz_)Bz‘I'Bwa b3_)B3+B12’




NMonypennaumku

.
l.x, =xx,, 3., =X,%;,  S.x,=XxX;, 1.X,=XX,X;,

NMnaHupoBaHUe ONbITOB NPU U3yYeHUN Npouecca XJIopMpoBaHua
TUTAHOBbLIX LWJIAKOB

OCHOBHO
" 16,6 750 3,5 2 5,65 1,0 8,3 1 6,65 5,7 4,7 7 7 8

YPOBEHb

1:1

NHTepBa

n 5,2 50 1,5 1 1,35 0,5 1,7 1 1,35 1,3 1,3 3 3 2
Bapbupo

1:0,5

BeuKA N
YPOBEHb

21,8 800 5 3 7,0 1,5 10,0 2 8,0 7,0 | 6,0 10 10 10

1:0,5

Hu>xHum
YPOBEHb

11,4 700 2 1 4,3 0,5 6,6 0 5,3 44 | 3,4 4 4 6

1:2
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NMnaH apo6HoOro pakTopHoro akcnepumeHta(npumep)

E KopoBble obo3HaYeHus nepeMeHHbIX
C
o
S | Xo | X1 | X2 X3 | Xq4 | X5 Xe | X7 | Xg | Xo | X10 | X11 | X12 | X13 | X14 | Xi15 N Y2 y
1+ - -1 =T -T+1T+ 1+ +«]+1+] -=1-1T-1=141392]48,5]43,85
2+ [+ -1 -1 =1 -1T-T-T+1+1+] +1 +« 1+« -1 -Tas0/[a75]4a7,75
3|+ | -1+ = = -1T+1+]-=-1=-1+1+1+1-=14+1 - [44,7]48,5] 46,6
4] + [+ [+ -1 -1+ -1-1-1-1+1]-1-1+]4+ 1+ |47,2]43,7]|45,45
s+ | - -1+ =+ -T+1-1T+1-1T+1-1+14+71 - 14173343755
6| + | + | - |+ | - | -1+ -1T-=-1T+1=1=14+1=14+1 + [40,5|48,2]44,35
7+ -1« + ] = -1-=-T+1+1=-1=1=1+1+1 -1+ [482]49,2] 48,7
8| + | + | + | + | - |+ ]+ -1+ -1-=-1+1-1-1-1 - l4a9,4|49,5]49,45
ol + | - -1 -T+ 1+ +1-T+1-1-7T-T+«T1T+1+71 -1985]950]96,75
10 + | - |+ | -+« | =T+ 1-=-1=-1+«1=-1T+1=717+1-=1+ [1150 92,5/103,75
1+ |+ |+ -1+ +] -1+« -1+«]-=-1-1+1-1-1 - 1110,0102,5 106,75
w2+ | - -1+ 1+ ]+ -1-1=-1T-=-1+1+1+1]-=1=1+ |504|47,0] 48,7
13 + |+ | -+ | + | =-T+]+1-1T-1T+«7T-717T-=-T+1 -1 -"T1s1,0151,1151,05
14 + | - [+ |+« | =1 =1-=-1+1++]=17=171-=14+ 1 =10935|103,7 98,6
5] + |+ |+ ]+ + |+ + ]+ +]1+]+] + |+ ] +] + | + [127,0123,5 125,25
6 + | + | - -1+ | =1 -=-=T+1+]-=-1-=-1+1=17-=14+1+ |850][103,0 94,0
b, (75,2518,69 |3,75| 1,20|28,79|-5,09| 8,38|7,40(1,29/|1,66|1,65|-5,12|-3,71|7,78|-0,68|-4,99 75,25

k=15, Np$s=21"=32728, Nyps=27"11=16, Npps= Nnps/2048 (1)
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